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Hodnocení práce 

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Autor ve své práci prokazuje velmi dobrou schopnost kritické analýzy aktuálního stavu 

v oblasti zkoumané problematiky. Dobře identifikuje systémové nedostatky v procesech řízení 

kvality a ve snaze najít vhodná řešení volí odpovídající metody. 

 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Závěry jsou v podstatných rysech správně vyvozené a navrhovaná řešení mají v obecné 

rovině dobrý potenciál k případné aplikaci v provozu. O vlivu některých dalších aspektů 

v oblasti managementu kvality by bylo sice možné dále diskutovat, nicméně taková diskuse je 

podmíněna znalostí mnoha detailů a provozních specifik. Navíc tento typ práce neposkytuje pro 

více detailní rozbor ostatečný prostor.  

 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Práce nijak neodporuje současným normám a zákonným ustanovením. Autor navíc 

prokazuje dobrý přehled o systému interních norem ČD Cargo, a.s., ATTI a UIC. 

 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Text je přehledně strukturovaný, koncepce jednotlivých částí a jejich hierarchie přispívá 

k dobré srozumitelnosti práce jako celku. Práce obsahuje v menší míře některé formální 

nedostatky jako jsou pravopisné chyby a překlepy. 

 

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

 

Připomínky a dotazy k práci: 

V práci trochu postrádám úvahu (v obecné rovině) nad způsobem, jak 

stanovit/posuzovat optimální míru nákladů vynaložených na provozování systému řízení 

kvality v poměru k benefitům, které jsou od bezchybného fungování tohoto systému 



očekávány. Otázka, kterou doporučuji autorovi položit při obhajobě práce tedy zní: Jaká kritéria 

a v jaké míře mají být zohledněna při posuzování efektivity prostředků vynaložených na 

provozování systému řízení kvality?  

 

Práci klasifikuji stupněm:  A - výborně 
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